

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году



Вторник, 18 мая 2004 года № 93 (10428)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА

Общественность Сургута простила с Почетным гражданином города Иваном Прокопьевичем Захаровым.



СЕГОДНЯ

На полигоне «Лебяжье» начался второй день соревнований по стрельбе среди юношей 10-х классов общеобразовательных учреждений города Сургута.



ЗАВТРА

В Ханты-Мансийске, на территории природного парка «Самаровский чугас», начинает работу летний трудовой экологический лагерь «Школьное лесничество «Кедровка».

Назначен начальник городской милиции

Сегодня в здании городского УВД состоится расширенное заседание коллегии УВД ХМАО. Собравшиеся высокие чины окружной милиции обсудят ряд вопросов, связанных с состоянием учетно-регистрационной дисциплины и устранением недостатков, выявленных бригадой МВД РФ летом прошлого года.

Кроме того, вр.о. начальника УВД округа Валерий Повалюх представит городским сотрудникам внутренних дел и нового начальника. В соответствии с приказом министра МВД от 14 мая назначен бывший начальник ГОВД г. Нягань Сергей Сиваш. Также в торжественной обстановке Александру Тупалову будет вручено пенсионное удостоверение.

Александр Конев.

Европа

ВЕСЕННЕЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕН ДО 10%!



Новый модельный ряд компьютеров «Z5» от 8995 рублей. Большой выбор мониторов, ноутбуков, комплектующих.

Тел.: 28-67-67, 51-55-55, ул. Островского, 14/2

КРЕДИТ НА 3 ГОДА!

Под одну гребёнку, но – по максимуму



С ЗАСЕДАНИЯ ОКРУЖНОЙ ДУМЫ

Ирина Ленькина

Как уже сообщала «СТ», в минувшую пятницу в Ханты-Мансийске состоялось очередное заседание Думы ХМАО-Югры, которое утвердило исполнение бюджета 2003 года. Избиратели Сургута и Сургутского района 14 мая в Думе ХМАО представляли четыре депутата - Александра Резянова, Сергея Кандакова, Сергея Ананьев и Алексея Андреева. Главы «Сургутнефтегаза» и «Сургутгазпрома» отсутствовали.

Считается, что рассмотрение самого бюджета и связанных с ним фондов - едва ли не главная депутатская обязанность. Знаете, в чем «прелести» рассмотрения годового бюджета Югры, уже освоенного? В том, что в главный финансовый документ автономного округа в течение нескольких лет вносится заведомо низкая цена на нефть. Причем это делается под звуки причитаний правительства: «А вдруг цены на нефть снизятся?». На следующий год можно сказать, что, «к счастью, наш пессимистический

прогноз не оправдался». Это дает возможность правительству ХМАО тратить весомую долю доходов, поступивших сверх плана, не спрашивая разрешения у депутатского корпуса. Так и делается. По сообщению директора департамента экономической политики ХМАО Любовь Семешко, средняя цена на нефть в 2003 году составила 27,2 доллара за баррель. А при расчетах бюджета на 2003 год за основу бралась другая цифра - 22 доллара.

Несмотря на то, что бюджет округа - документ довольно

объемный, глава бюджетной комиссии Думы Александр Резянов высказал всего несколько претензий. Во-первых, депутаты хотели бы заслушать на очередном заседании своей комиссии директора Югорского НИИ Ерохина и директора департамента инвестиций, науки и технологий Маркова. Дело в том, что «в Югорском научно-исследовательском институте выявлены серьезные нарушения». Кроме того, депутаты хотели бы уточнить расходы Фонда поколений за 2003 год. Другие замечания, как пояснил в своем выступлении А.Ф. Резянов, больше касаются бюджета нынешнего года: зафиксировано отставание по финансированию ряда объектов. Все замечания были учтены протокольно, а бюджет 2003 года, соответственно, утвержден.

Окончание на 3-й стр.

Широкие крылья «Журавушки»

На днях, отработав вахту памяти, на родину вернулся поисковый отряд «Журавушка». В этом году следопыты поработали более чем достойно. «Журавушка» раскинула свои крылья почти на два тысячи километров: от Балтийского моря до Черного. Ребята трудились и под Санкт-Петербургом, и возле Севастополя.

Как рассказал командир отряда Виктор Рябчиков, с 25 апреля поисковики приступили к работе на Синявинских высотах, там, где произошел первый прорыв блокады. Кроме сургутян, под Питером работало около сорока поисковых отрядов со всей страны.

Затем «Журавушке» пришло приглашение провести вахту памяти в местах первого штурма Севастополя немецко-фашистскими захватчиками. В Крыму поисковики «Журавушки» работали бок о бок с коллегами отряда «Ратник» из Сургутского университета.

Примечательно, что Севастополь был освобожден советскими войсками 9 мая 1944 года. В парадном шествии приняли участие и сургутские поисковики.

- Севастопольцы очень тепло приняли нас, россиян. С искренним уважением смотрели на нашу колонну, над которой реяли знамена России и Югры, - отметил Виктор Рябчиков.

Всего в ходе проведения вахты было поднято тридцать воинов Советской Армии: пяtnадцать на Синявинских высотах, и столько же под Севастополем.

Александр Конев.

Югра в космосе

В космосе появились еще две планеты, связанных своим названием непосредственно с Ханты-Мансийским округом.

Как сообщает «УралПолит.Ru», международный астрономический комитет принял решение присвоить одной из планет название месторождения Шайм, в честь 40-летия его открытия. Напомним, что оно было обнаружено вблизи Урая. В 1960 году скважина № 6 вошла в историю как первооткрывательница, а маленький поселок Шайм, по имени которого был назван нефтяной район, стал известен всей стране. Кстати, «Шайм» в переводе с языка манси означает место, где останавливались купцы передохнуть и выпить чая.

Кроме того, увековеченным в космосе стал и город Нефтеюганск: одной из планет дано имя «Юган». Указанные два названия пополнили «огорскую» планетарную коллекцию: ранее малым планетам были присвоены имена Сургута, Березова и Югры. Наталья Быкова.

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБЮРО

18 мая

Ночью и днем переменная облачность, без существенных осадков. Ветер северо-восточный, днем юго-западный, 6-11 метров в секунду, порывы 10-15 метров в секунду. Температура ночью +7, +9 градусов, днем +19, +21 градус.

Давление в течение суток будет падать.

19-20 мая

ПО ОКРУГУ переменная облачность, местами кратковременный дождь, гроза. Ветер северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью +7, +12 градусов, днем +14, +19 градусов. По северу округа ночь до +2 градусов, днем до +8 градусов.

В прошлом

Минимальная температура 18 мая была зарегистрирована в 1998 году (-9,5 градусов), максимальная - в 1965 году (+26,0 градусов).

«АльфаСтрахование»

СКИДКИ 10%

по добровольным видам страхования до 15.05.2004 г.

Ул. Маяковского, 12а.

Тел.: 31-10-35, 31-20-55, 31-07-13, круглосуточный 78-04-22.

18 МАЯ 2004 года, стр. 2

«Горячая линия» слушает...

- Группа детей должна была по путевке совершил тур по «Золотому Кольцу». За день до отъезда поездку отменили, у турфирмы «Ривьера» возникли проблемы с билетами. Когда нам вернут деньги, уплаченные за детские путевки?

Директор турфирмы «Ривьера» Елена Кавковская ответила:

- Волноваться не стоит, деньги будут выплачены сегодня. Вообще такие выплаты мы обязаны производить в течение десяти рабочих (банковских) дней.

Дежурный получил ответ 14 мая, так что к моменту выхода публикации деньги вам уже должны быть получены.

Следующие вопросы комментирует Ирина Яблонская, адвокат филиала № 11 коллегии адвокатов ХМАО.

- Происходит реорганизация предприятия, работников отправили в отпуск. Ежемесячно выплачивают треть средней зарплаты. В таком отпуске находятся уже шесть месяцев. Какое количество времени нас могут так держать?

Согласно статье 128 Трудового кодекса (в дальнейшем - ТК) отпуск без сохранения заработной платы предоставляется работнику по его заявлению и не оплачивается. Но, по-видимому, на предприятии имеет место простой. В соответствии со ст. 157 ТК в случае простоя по вине работодателя последний обязан оплачивать работникам 2/3 зарплаты. В случае простоя по причине, не зависящей от работодателя, он обязан оплачивать не менее 2/3 тарифной ставки. Время простоя законом не оговаривается.

- В 2000 году брала льготный отпуск летом, в ноябре ушла в «декрет». Вышла на работу уже в ноябре 2003 года. Положен ли мне этот льготный отпуск?

- В соответствии со ст. 325 ТК лица, работающие в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, имеют право на оплачиваемый один раз в два года за счет средств работодателя проезд к месту использования отпуска в пределах территории РФ и обратно любым видом транспорта. Согласно статье 121 ТК в стаж работы, дающий право на оплачиваемый отпуск по уходу за ребенком. В связи с тем, что гражданка фактически не работала, а находилась в отпуске по уходу за ребенком, она не имеет права на оплату проезда к месту отпуска и обратно.

Окончание на 3-й стр.

Вместе мы - одна страна!

РАВНЕНИЕ - НА ПРАВЫЙ ФЛАНГ

Тамара Дмитриева

Более сотни ребят младшего и старшего школьного возраста собрались 16 мая в муниципальном образовательном учреждении № 25. Здесь проходил шестой городской слет детских общественных организаций.

В течение учебного года все ребята из тридцати общественных организаций, действующих в школах Сургута, вели активный образ жизни, сделали немало интересных и полезных дел. На этом слете, по традиции, представители детских организаций поделились итогами своей работы, поделились опытом, рассказали друг другу о своих радостях и увлечениях.

Открыла слет и поздравила ребят начальник отдела воспитания и дополнительного образования департамента образования и науки Н.Д. Косьминова.

Ребята дружными аплодисментами поприветствовали Юлию Деминову, занявшую второе место в окружном конкурсе «Лидер XXI века», состоявшемся накануне слета.

Обзор фондового рынка с 10.05.04 по 14.05.04

По итогам недели индекс РТС снизился на 0,71 процента до отметки 596,87 пункта. Это уже пятая неделя падения фондового рынка России. Отметка 600 пунктов по индексу РТС не стала той поддержкой, от которой ожидалась некоторая коррекция рынка вверх. Падение остановилось лишь на уровне 570 пунктов. Ближе к концу недели рынок стабилизировался и даже отыграл вверх некоторую долю своего понижения.

Одним из лидеров падения стали привилегированные акции РАО «ЭЭС России». В начале недели спекулянты под закрытие реестра акционеров организовали некоторую игру на повышение. Однако после закрытия реестра началось падение. Масла в огонь добавила новость о том, что общая сумма дивидендных выплат в 2003 году составит не \$83

млн. (2,4 млрд. руб.), а \$37 млн. (1,09 млрд. руб.), т.е. снизится более чем на 50 процентов по сравнению с прогнозом компании, озвученным ранее. Когда выяснилось, что \$37 млн. - это сумма дивидендных выплат, которые получит государство как основной акционер РАО «ЭЭС России», падение приостановилось.

В целом можно сказать, что фондовый рынок нашел некоторое дно, от которого можно ожидать некоторого роста.

Цены на акции с 10.05.04 по 14.05.04

Эмитент	Цена	Цена	Макс.	Мин.	Прирост за неделю в %	Прирост с нач. года в %
	открытия	закрытия	цена	цена		
Индекс РТС	581,01	596,87	606,09	573,65	-0,71%	5,2%
Сургуннефтегаз	18,045	18,5	19,097	17,65	-2,01%	7,7%
Сургуннефтегаз-п	12	11,85	12,849	11,5	-2,87%	4,1%
РАО ЭЭС	6,94	7,271	7,8	6,707	-1,48%	-10,2%
РАО ЭЭС-п	7,005	7,005	7,75	6,501	-4,30%	-3,0%
Лукойл	765	785,1	818,8	760	-4,37%	16,0%
Газпром	57,02	55,1	58,8	50	-2,44%	45,2%
Юкос	252,75	274,5	289,5	251,51	3,20%	-11,4%

ВНИМАНИЕ!

Руководителям предприятий, организаций Сургутского района, персоналу, обслуживающему плавсредства Обь-Иртышского речного пароходства (бассейна)!

Наступает время весеннего паводка и судоходной навигации 2004 года. Этот период характеризуется резким повышением уровня воды в реке Обь и ее притоках.

Обращаем ваше внимание, что паводок значительно уменьшает расстояние от поверхности водного пространства до токоведущих проводов линий электропередач на воздушных переходах ВЛ-110-500 кВ через судоходные реки и другие водоемы.

В целях предотвращения повреждения ВЛ и

предупреждения возможных несчастных случаев Сургутские электрические сети просят провести инструктаж с персоналом, обслуживающим плавсредства, об обеспечении безопасного режима прохождения судов под проводами ВЛ в период предстоящей навигации.

Для исключения нанесения ущерба здоровью и жизни людей и аварийных отключений линий электропередачи прохождение судов и плавсредств с поднятыми мачтами, стрелами, антеннами под проводами ВЛ ЗАПРЕЩАЕТСЯ!

По вопросам согласо-

ваний, связанных с бесполаским прохождением плавсредств, необходимо обращаться по адресу: г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 34, Сургутские электрические сети, телефоны: 77-31-73, 77-33-35 в Высоковольтном районе.

Напоминаем, что нарушение Правил охраны электрических сетей напряжением выше 1000 вольт влечет за собой административную и уголовную ответственность в установленном законом порядке.

Администрация Сургутских электрических сетей.

НОВОСТИ

«410. Народный юбилей»

Состоялось подведение итогов городского конкурса социокультурных проектов «410. Народный юбилей». Об этом сообщила «СТ» руководитель проекта «Народное представительство», бывшего организатором этого конкурса, Ирина Верченко.

Напомним, что стартовал он 1 ноября 2003, прием заявок завершился 15 апреля нынешнего года. Решением экспертного совета 9 из 28 поступивших проектов рекомендованы к финансированию.

Среди победителей - «Студия ОК» с проектом съемок видеофильма «Кулическая усадьба», который за короткое время в оригинальной художественной форме расскажет о необходимости сохранения культурного наследия и покажет этот длительный и трудоемкий процесс (руководитель - Ольга Корниенко); совет территориального общественного самоуправления № 3, предложивший сде-

лать лесопарк местом отдыха железнодорожников (руководитель - Нина Полякова); пенсионер Владимир Малимов - автор проекта «Городки», который поможет возродить как частица быта и уклада россиян эту истинно народную игру, и другие.

Кроме того, на конкурс поступило около 50 оригинальных идей и предложений, реализовать которые сами авторы, к сожалению, не имеют возможности. Все они будут направлены в соответствующие структуры администрации города для возможной поддержки и дальнейшей реализации.

Галина Курбатова.

Главное не участие, главное - семья!

Домой с первого окружного конкурса «Семья года-2004». Бабкины добирались на собственном автомобиле «ГАЗель». Ключи от новенькой машины по-бедителям вручил губернатор Югры Александр Филиппенко. Многодетная семья года живет в Междуреченске. У Бабкиных пятеро детей.

Со всего округа в финал вышли 35 семей. Призы и подарками были отмечены 15 семейств - призеров номинаций «Древо жизни», «Трудовые династии» и «Многодетная семья». В награду им достались дорогие бытовые приборы, компьютеры и путевки в оздоровительные лечебницы России.

Елена Бородулёва.

Православная церковь за соблюдение ПДД

Ситуация, сложившаяся на дорогах Сургута, все более и более осложняется. Игнорирование правил дорожного движения со стороны пешеходов заставило вмешаться даже православную церковь.

По данному отдела пропаганды ГИБДД г. Сургута, на городских дорогах с начала года погибли пять человек, среди них один несовершеннолетний. Мальчик попал под автомобиль, когда перебегал проезжую часть в неустановленном месте. Гибель нарушителя правил дорожного движе-

ния православной церковью приравнивается к самоубийству, самому тяжкому греху. Настоятель храма Преображения Господня отец Петр Егоров призывают сургутян не совершать беспечно тяжкие грехи и соблюдать правила дорожного движения.

Александр Конев.

ИЗ ИСТОРИИ СУРГУТСКОГО ТЕАТРА...



Алексей Моисеев - актер Сургутского театра. Выпускник РАТИ (ГИТИС), курс Б.Г.Голубовского.

Играет в спектаклях: «Униженные и оскорбленные», «Ричард III», «Чудо святого Антония», «Золотая цепь», «Декамерон», «Робин Гуд», «Я люблю тебя, бабушка», «Яма», «Вечер русских водевилей», «Папамама-малогия», «Вечер пластика миниатюр», «Кьюдинские перепалки».

Распахнули двери «Сыновья»

НОВОСЕЛЬЕ

Алена Горобинская

Торжественная церемония открытия отделения социально-оздоровительной реабилитации участников и инвалидов локальных войн в муниципальном учреждении социального обслуживания «Реабилитационный центр «Сыновья» состоялась в минувшую пятницу.

Спортивный и тренажерные залы, сауна, бильярд, библиотека и ком-

пьютерный класс, физио-кабинет, массажный кабинет, парафинолечение



- это далеко не полный перечень того, чем располагает центр. Отделение может похвастаться медицинским оборудованием, которого в ХМАО - единицы. Есть комнаты для психологической работы, причем как индивидуальной, так и групповой.

Привлекает внимание Музей боевой славы. Он пока еще только начинает свою работу, и потому экспонатов в нем не много. Пополнять экспозицию будут проходящие курс реабилитации горожане: каждый из них может передать музею свой трофей, свидетельствующий о прошедшей войне, или просто оставить запись в альбоме.

Рассчитано отделе-



ние на проживание тридцати человек, при этом еще двадцать сургутян могут посещать его в режиме дневного стационара. Номера двух- и трехместные, комнатки небольшие, но уютные: кровати, тумбочки, телевизор, холо-

дильник... Штат сотрудников укомплектован, и в центр уже поступило 15 заявлений от желающих восстановить свое здоровье. Кстати, сделать это могут не только участники и инвалиды локальных войн, но и члены их семей.

ВРЕМЕНА ГОДА



Лёд тронулся!

В субботу, примерно в полдень, на Оби в районе Сургута начался ледоход. В выходные дни реко-порт стал местом паломничества горожан. Посмотреть на то, как река освобождается от ледовых оков, собрались сотни зевак.

Нынешний ледоход начался на два дня раньше: по официальным срокам гидрометцентра это должно было случиться 17 мая. Как сообщили в Управлении ГО и ЧС Сургута, вчера вода в реке поднялась до отметки в 426 сантиметров, что ниже среднегодовых показателей. Каждый день вода будет приывать в среднем на 15-20 сантиметров. Пик подъема по традиции придется на первую половину июня.

Ледоход... Зрелище это можно наблюдать всего один раз в год, горожане ждут и ловят момент его увидеть. Резкие порывы ветра. Холод. Треск льда. Радость приходит весны и - тишина.

...Лед прошел. Ждем тепла!

Александр Онопа, Елена Бородулёва.

«Горячая линия» слушает...

Окончание,

Начало на 2-й стр.

- Может быть, вы подскажете адрес государственного проектно-технологического института «Общебороводостроительный проект»? Несколько лет назад он располагался по проспекту Набережному, 12. Мне необходимо взять справку о подтверждении стажа.

Пытаясь найти координаты этого института, мы обзвонили все справочные службы города, но телефонный номер названной вами организации ни в справке по району НГДУ, ни в «99», ни в справочной «Сургуттеле» не зарегулирован. Помочь нам смогли в архивном отделе городской администрации. Находится нужное вам предприятие по адресу: проспект Набережный, дом 12/1. Видимо, читательницу смущала вывеска. Институт изменил форму собственности, свое название и стал ОАО ПСК «Сибирпроектстрой». В приемной ПСК ответили, что со своим вопросом женщина должна обратиться в отдел кадров, кабинет которого расположен на первом этаже.

- Оформляем загранпаспорт через одну из фирм. От нас просят российские паспорта, чтобы поставить отметку о получении загранпаспорта. Обязательно ли это?

- Обязательно, - ответила Юлия Терентьева, инспектор ОВИР по загранпаспортам.

- С какой периодичностью должны снимать показания счетчика электроэнергии?

- Сосед постоянно выставляет мусор у подъезда, пакет разваливается, мусор разносит по крыльцу. На мои замечания не реагирует. Как-то можно действовать на нерадивого жильца? Имеет ли ЖХК такие возможности?

Как нам удалось выяснить, показания счетчика должны сниматься ежемесячно. Касательно второго вопроса: жителю следует написать заявление в свое ЖЭУ или РЭУ.

- 5 мая в школе №5 состоялась встреча с ветеранами войны и тружениками тыла, на которой вокальная группа «Брусничка» исполнила песни военных лет. Спасибо завучу школы Похомову Н.А., организаторам С.А. Коламиец, Ю.С. Язовских от приглашенных за устроенный праздник.

На «ГЛ» дежурила Алена Горобинская. Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Под одну гребёнку, но – по максимуму

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Теперь несколько слов о том, что поразило автора этих строк до глубины души. 14 мая большинством голосов окружная Дума утвердила закон «О внесении изменений в Закон ХМАО «О платах, взимаемых при государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». Руководитель Учреждения Юстиции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на территории Ханты-Мансийского округа (в мире - Регистрационная палата) Нина Калиниченко сагиттировала окружных консульторов согласиться с увеличением платы за регистрацию собственности.

Итак, в соответствии с новым законом за государственную регистрацию права на недвижимое имущество граждане будут платить 500 рублей, юридические лица - 7000 рублей. Для граждан установлен максимально возможная федеральный законом ставка: для предпринимателей федеральным законом ставка может составлять 7500 рублей.

Не буду утомлять читателей цифрами, но приведу еще несколько примеров из нового закона. За выдачу повторного свидетельства о государственной регистра-

ции права, в том числе взамен утраченного, - 200 рублей; за выдачу закладной первоначальному залогодержателю - 500 рублей; за регистрацию владельца залоговой - 500 рублей. Ура, товарищи! Какие же причины подтолкнули депутатов Думы округа согласиться с повышением стоимости справок? Приведу аргументы докладчика.

Во-первых, как сообщила Н. Калиниченко, размер платы за регистрацию не менялся с 1998 года, с момента принятия закона Думой ХМАО. Это важно. Во-вторых, некие изменения федерального законодательства позволили отменить необходимую ранее регистрацию, а с октября 2003 года первичная регистрация жилья стала бесплатной. Ай-ай-ай! Мы тремя клиентов, а с ними и наши доходы! В-третьих, на протяжении последних двух лет отмечается уменьшение регистрационных действий, потому что «большинство законопослушных граждан уже подтвердили свои права, сейчас идет процесс самой регистрации, то есть приобретение, отчуждение и другие сделки с недвижимым имуществом». Опять же, клиентов-то недостает... Откуда ж тогда очереди? Про то, что сургутяне были вынуждены обратиться в

городскую Думу с жалобами на огромные очереди в регистрационную палату, коллегам по Думе ХМАО сообщил депутат Сергей Кандаков. «Вы наведите порядок», - потребовал Сергей Викторович. Наведем, мол, вот только сборы повысим...

В-четвертых, постоянно увеличиваются расходы «на осуществление мероприятий по регистрации прав», растут затраты на «содержание банка данных, архивов, которые созданы за эти годы». Кроме того, постоянно требуется улучшать материально-техническое оснащение учреждения, а средств на развитие нет вообще. Против этого вообще не поспоришь. Материально-техническое оснащение - это, к примеру, новое, уютное кресло дорогой кожи для руководителя Учреждения Юстиции. Глядишь, структура станет федеральной, тогда уж точно на новое кресло никто не даст.

Словом, депутаты поддержали изменения в закон, только попеняв регистрационной палате за очереди. Главное - для реализации нового закона в жизнь не потребуется выделение денег из бюджета автономного округа. Зачем? Есть ведь наши карманы.

Ледоход... Зрелище это можно наблюдать всего один раз в год, горожане ждут и ловят момент его увидеть. Резкие порывы ветра. Холод. Треск льда. Радость приходит весны и - тишина.

...Лед прошел. Ждем тепла!

Дамская компания



Хороша я!

Готовимся к лету

Наша дама в преддверии летнего сезона интересуют процедуры, которые подготавливают кожу и внешний вид к теплому времени года. Многие планируют выехать в отпуск, им хочется хорошо выглядеть.

Как возможно быстро привести себя в порядок, чтобы блестать красотой, рассказывает Елена ВИРГУШ, ведущий косметолог салона красоты «Элегант»:

- Сейчас особой популярностью среди клиентов салона пользуются анти-



По просьбе читателя

- Через пару недель еду в отпуск на море, но никак не подберу себе подходящий купальник. Может быть, вы что-то посоветуете? - задает вопрос наша читательница Евгения.

Ответ на него мы нашли в электронной версии журнала Lady-X.

В чём загорать будем?

Маленькая грудь

Многие женщины считают, что в их фигурах есть дефекты. Дефекты эти часто видны только им самим. Тем не менее, есть несколько советов, как выглядеть на пляже максимально соблазнительно.

Итак, какой купальник выбрать, если у вас...

Короткая шея или двойной подбородок

Избегайте купальников с высоким вырезом. Лучше выбрать купальник с глубоким V-образным вырезом и без бретелек.

Слишком широкие или узкие плечи

Широкие: вам подойдут купальники с воротником-хомутом или круглым вырезом. Узкие: лучше приобрести купальник с расставляемыми бретельками и высокой линией выреза. Верх пусть будет светлее, чем низ.

целлюлитные программы и лечение локальных жировых отложений. Чтобы добиться видимого и устойчивого эффекта при данных проблемах, мы предлагаем хорошо зарекомендовавшие себя методы мезотерапии и обертывания морскими водорослями.

Даже те жировые отложения, которые невозможны убрать при помощи спортивных нагрузок и диет, исчезают после этих процедур.

Очень популярны и процедуры для лица. Сейчас глубокие пилинги я делаю не рекомендую, так как в весенне-летний период они противопоказаны. После глубокого пилинга кожа не защищена и особенно чувствительна к ультрафиолетовым лучам, есть риск возникновения устойчивой пигментации. Сейчас в салоне большой популярностью пользуются летние пилинги - они очищают кожу, освежают ее, но в то же время не травмируют, не требуют реабилитационного периода. Этот пилинг еще называют «процедура выходного дня», потому что он не только очищает кожу, но и омолаживает ее, способствуя регенерации и увлечению клеток.

Также хотелось бы отметить, что процедуре пилинга можно проводить не только с помощью препаратов, но и посредством воздействия такого физического фактора, как ультразвук.

Генерируемые специальным аппаратом ультразвуковые волны разбивают ороговевшие клетки эпидермиса, и таким образом происходит очищение кожи, ее обновление и массаж лица на микроклеточном уровне. То есть в одной

процедуре несколько эффектов.

Возникает вопрос: что лучше - простой пилинг или ультразвуковой?

Ответ зависит от многих факторов: возраста клиента, типа кожи, ее состояния на данный момент. Специалист оценивает все в совокупности: состояние сосудов, выраженность верхнего слоя эпидермиса, склонность к аллергическим реакциям и так далее, выявляет противопоказания, и только тогда предлагает процедуру, которая оптимально подойдет именно вам.

Есть еще немаловажные функции ультразвукового аппарата - отбеливание, увлажнение кожи, введение в нее различных полезных веществ, лечение морщин.

Все эти процедуры помогут вам выглядеть прекрасно и всегда чувствовать на себе восхищенные взгляды.

Шуба, до новых встреч!

Вот и дождались сургутянки теплых дней. Пожалуй, сюрпризом от капризной погоды мы натерпелись достаточно и теперь можем с облегчением отправить шубы и дубленки в шкаф.

Но для начала, конечно, нужно привести их в «божеский вид», а то следующий зимой рискуем убедиться, что, вовремя не позаботясь о пушистом изделии, окончательно испортили его внешний вид. Необходимые запаханности, ранняя ветхость и даже самое страшное - моль! - подстерегают на каждом шагу верхнюю одежду.

Правило №1: перед хранением ее обязательно нужно почистить. Конечно, вы можете сдать шубу в химчистку, а можете справиться с этой задачей и сами.

Шубы хорошо чистятся пшеничными или ржаными отрубями. Насыпьте отруби в кастрюльку и нагревайте градусов до 60 (пока руке не станет горячо). Затем горячими отрубями протрите мех, потом очистите щеткой и встрижните. Существенная часть грязи перейдет на отруби.

Меховые изделия белого цвета хорошо чистятся картофельной мукой или манной крупой. В особо запущенных случаях картофельную муку замешивают на бензине. Тщательно протрите мех этой кашицей, дайте высохнуть, затем выстрижните и прощептите.

По материалам www.dommod.ru.

Пожелавший от времени натуральный мех можно отбелить смесью перекиси водорода и нашатырного спирта. Засаленные воротник и низ рукавов чистят тряпочкой, смоченной в смеси бензина и стирального порошка. Затем обработайте мех одним бензином.

Еще один состав для смявания засаленности: растворите в стакане воды 3 чайные ложки соли и 1 чайную ложку спирта. Этим раствором проприте все грязные места. Если шуба очень пыльная, ее раскладывают на простиранье мехом вниз и выбивают. Только не переусердствуйте!

Мех бобра, выдра, крота приотригают ладонью с сухим горячим песком. Грязный песок сгребают, а чистый подсыпают - и так до тех пор, пока результат не начнет вам нравиться.

Чтобы мех лучше выглядел после чистки, для пущей красоты расчешите мех нечистым гребнем (лучше металлическим). Примятый ворс протрите влажной губкой (по направлению ворса), затем просушите и хорошенько встрижните. А для увеличения блеска мех можно слегка смочить глицерином или уксусом.

Марш на кухню

Выпить чашечку кофе...

тем более если он хороший, не против большая часть сургутян. А вот чтобы правильно сварить его, нужно как следует постараться. О секретах приготовления напитка сегодня нам рассказывает Ксения Ковалчук, менеджер кофейни «Кавярня» ИКЦ «Старый Сургут».

Для того, чтобы сварить хороший кофе, нужно взять чистую холодную воду и... добавить в нее несколько кристалликов соли. Делается это для того, чтобы улучшить качество сургутской воды и подготовить ее для приготовления напитка. Еще один нюанс: чем тоньше помол кофе, сваренного в турке, тем он вкуснее.

Сегодня мы готовим оригинальный

Кофе по-явански

На одну порцию потребуется: 1 чайная ложка с «горкой» тонкомолотого бразильского или колумбийского кофе светлой обжарки;

1 чайная ложка какао и столько же сахара; 60-70 г воды; взбитые сливки в баллоне - продаются в любом магазине;

турка (джезва), но подойдет и металлическая кастрюлька.

Какое смешивается с сахаром в первую очередь, чтобы не было комочек, добавляются вода и кофе, и нужно немного дать смеси постоять. Любители спейси могут добавить чуть корицы или черного молотого перца.

Затем ставим турку на умеренный огонь и следим, чтобы кофе не закипел. Как только кофе «оживает», начинает подниматься, нужно его отставить. Этую процедуру можно повторить 2-3 раза.

Все. Разливаем готовый кофе в чашки, сверху «горкой» выпускаем взбитые сливки, подаем напиток с ложечкой.

Ведущая страницы Любовь ГРИЗЛЮК. Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



ОФИЦИАЛЬНО

Постановление

№ 118

Об утверждении положений о порядке и условиях переселения лиц, проживающих в ветхом и экологически неблагоприятном жилье на территории города

В соответствии с законами Ханты-Мансийского автономного округа от 16.11.2000 № 89-ОЗ «О программе «Улучшение жилищных условий лиц, проживающих в ветхом жилье на территории Ханты-Мансийского автономного округа, в 2000-2009 годах» (с изменениями от 13.02.2002, 18.06.2003, 27.06.2003) и от 23.06.2000 № 58-ОЗ «О программе Ханты-Мансийского автономного округа «Улучшение жилищных условий лиц, проживающих в жилье с неблагоприятными экологическими характеристиками в Ханты-Мансийском автономном округе» (с изменениями от 27.11.2000, 13.02.2002, 02.07.2002, 18.06.2003, 27.06.2003):

1. Утвердить:

- Положение о порядке и условиях переселения лиц, проживающих в ветхом жилье на территории города, находящемся в государственной или муниципальной собственности, либо в управлении и на обслуживании муниципальных учреждений и предприятий, согласно приложению 1;
- Положение о порядке и условиях переселения лиц, проживающих в жилье с неблагоприят-

ными экологическими характеристиками на территории города, находящемся в государственной или муниципальной собственности, в управлении и на обслуживании муниципальных учреждений и предприятий, согласно приложению 2.

2. Признать утратившими силу постановления администрации города:

- от 23.04.2001 № 84 «Об утверждении мероприятий по ре-

ализации целевой программы Ханты-Мансийского автономного округа «Ликвидация жилого фонда с неблагоприятными экологическими характеристиками в Ханты-Мансийском автономном округе» (с изменениями от 22.09.2003 № 268);

- от 28.04.2001 № 89 «Об утверждении мероприятий по реализации в городе Сургуте программы «Ликвидация ветхого жилого фонда на территории Ханты-Мансийского автономного округа в 2000-2009 годах» (с изменениями от 14.12.2001 № 298, от 27.03.2003 № 73, от 19.09.2003 № 265).

3. Информационно-аналитическому управлению (Тройнина В.И.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования в средствах массовой информации.

5. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

В.А. Браташов, и.о. мэра города.

Приложение 1 к постановлению администрации города от 30.04.2004 г. № 118

Положение о порядке и условиях переселения лиц, проживающих в ветхом жилье на территории города

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение о порядке и условиях переселения лиц, проживающих в ветхом жилье на территории города, разработано в соответствии с законами Ханты-Мансийского автономного округа от 16.11.2000 № 89-ОЗ «О программе «Улучшение жилищных условий лиц, проживающих в ветхом жилье на территории Ханты-Мансийского автономного округа, в 2000-2009 годах» (с изменениями от 13.02.2002, 18.06.2002, 27.06.2003), от 08.06.1998 № 38-оз «О порядке и условиях предоставления жилища в Ханты-Мансийском автономном округе», от 24.05.1999 № 28-оз «О размерах социальной нормы площади жилья в Ханты-Мансийском автономном округе» (с изменениями от 09.10.2000).

1.2. Основной целью Положения о порядке и условиях переселения лиц, проживающих в ветхом жилье на территории города, является предоставление гражданам, проживающим в ветхом жилищном фонде, соответствующих социальных помещений, соответствующих санитарно-техническим требованиям, ликвидации ветхого жилищного фонда с дальнейшим строительством на месте освободившихся земельных участков новых объектов строительства, а также определение источников финансирования и создания механизма привлечения инвестиций для решения проблемы ветхого жилья.

1.3. Для выполнения поставленных целей определены следующие задачи:

- ликвидация ветхого жилищного фонда;
- переселение граждан в жилой фонд с благоприятными экологи-

ческими характеристиками и санитарно-техническими требованиями;

- определение источников финансирования и создание механизмов привлечения инвестиций для решения проблемы ветхого жилищного фонда;

- значительное увеличение ввода жилья, соответствующего санитарно-техническим нормам, в целом по городу;

- использование освободившихся после сноса ветхого жилищного фонда земельных участков для строительства новых объектов жилищного и социального назначения;

- первоочередность в предоставлении жилья взамен ветхого семьям, имеющим детей в возрасте до 5 лет.

1.4. Предоставление жилья гражданам, проживающим в ветхом жилищном фонде, производится согласно социальной норме площади жилья в соответствии с законодательством Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа.

2. Механизм финансирования

2.1. Механизм финансирования

программы «Улучшение жилищных условий лиц, проживающих в ветхом жилье на территории Ханты-Мансийского автономного округа, в 2000-2009 годах» (далее - программа) предусматривает комплексное использование различных источников финансирования и создания механизма привлечения инвестиций для решения проблемы ветхого жилья.

2.2. Средства бюджета Ханты-Мансийского автономного округа на реализацию программы предоставляются городу Сургуту в виде субсидии при наличии договоров, заключенных между департаментом архитектуры и градостроительства администрации города Сургута и исполнительным органом государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа.

2.3. Финансирование доли бюджета города производится за счет средств, предусмотренных в бюджете на данные цели в очередном финансовом году.

2.4. Граждане - участники программы должны оплатить предоставленное жилое помещение.

Размер оплаты за указанное жилое помещение состоит из личных средств граждан и субсидии, предоставленной из средств бюджетов Ханты-Мансийского автономного округа и муниципального образования город округного значения Сургут. Субсидия предо-

длагается на оплату жилья в пределах социальной нормы общей пло-

щади жилья.

2.1.3. Внебюджетные средства в объеме 15 % от стоимости предоставляемого жилья в пределах социальной нормы общей пло-

щади жилья, превышающую социальную норму.

2.1.4. 100 % личных средств граждан при оплате за общую площадь предоставляемого жилья, превышающую социальную норму.

2.2. Средства бюджета Ханты-

Мансийского автономного округа

на реализацию программы пред-

ставляются городу Сургуту в виде

субсидии при наличии договоров,

заключенных между департамен-

том архитектуры и градострои-

тельства администрации города

Сургута и исполнительным орга-

ном государственной власти Хан-

ты-Мансийского автономного ок-

руга.

2.3. Финансирование доли бю-

джета города производится за счет

средств, предусмотренных в бю-

джете на данные цели в очередном

финансовом году.

2.4. Граждане - участники про-

грамм должны оплатить предо-

ставленное на оплату жилья в пре-

делах социальной нормы пло-

щади жилья.

2.5. Департамент архитектуры и градостроительства администрации города Сургута в срок до 1 июня текущего финансового года представляет уточненные данные по выполнению программы в Правительство Ханты-Мансийского автономного округа.

2.6. Департамент архитектуры и градостроительства администрации города представляет на рассмотрение комиссии по определению объемов ветхого и экологически неблагоприятного жилья, утвержденнию и исполнению мероприятий по организации переселения из ветхого и экологически неблагоприятного жилья (далее - комиссия) исходные данные по вводу в следующем календарном году квадратных метров и квартир, предусмотренных для отселения граждан по программе, в срок до 1 января следующего года.

2.7. Департамент архитектуры и градостроительства администрации города извещает департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города не позднее, чем за шесть месяцев до ввода дома в эксплуатацию о количестве квартир, квадратных метров (с указанием адреса, этажности, общей, жилой пло-

щади), предусмотренных для заселения участников программы.

3. Порядок учета ветхого жи-

лищного фонда

3.1. Муниципальными учреждениями «Дирекция единого заказчика Восточного жилого района», «Дирекция единого заказчика Центрального жилого района» не позднее 1 марта текущего года направляются в департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города списки о наличии ветхого жилищного фонда, находящегося в государственной или муниципальной собственности, либо в управлении и на обслуживании муниципальных учреждений и предприятий на территории города.

3.2. Списки ветхого жилищного фонда классифицируются по сле-

дующим категориям:

А) дома и жилые помещения, имеющие физический износ более 65 %, находящиеся в техническом удовлетворительном состоя-

нии;

Б) дома и жилые помещения,

которые после капитального ре-

монта, модернизации или рекон-

струкции могут быть приведены в

пригодное для проживания состо-

яние;

В) дома и жилые помещения,

дефекты которых не могут быть

устранены техническими или их уст-

ранение экономически нецелесо-

образно.

3.3. Список ветхих домов дол-

жен содержать следующую обя-

зательную информацию:

- улица;

- поселок;

- номер дома;

- год ввода дома;

- количество семей, проживаю-

щих в доме;

- количество человек, прожива-

ющих в доме;

- процент физического износа

строения;

- площадь строения общая;

- площадь строения жилая;

- необходимо приобрести кв.

метров для отселения граждан;

- материальная возможность граждан участвовать в долевом строительстве (в процентном соотношении ко всем проживающим).

3.4. К списку домов, относящихся к категории «В», прилагается:

3.4.1. Акт осмотра здания (по-

мещения), составленный представителями комиссии по определению технического состояния жилых домов и жилых помещений при муниципальном учреждении, с указанием обнаруженных по-

вредений и отклонений от норм. Если рассматривается вопрос о непригодности жилого здания или жилого помещения по его техническому состоянию, комиссия должна быть предоставлена заключение о техническом состоянии здания или элементов конструкции здания, составленное организацией, обладающей лицензией на выполнение таких обследований.

3.4.2. Обращение граждан на неудовлетворительные условия проживания.

3.4.3. Технический паспорт дома, подготовленный филиалом Федерального государственного унитарного предприятия «Ростехинвентаризация» по городу Сургуту,

с указанием износа основных конструктивных элементов и дома в целом, либо отдельного помещения.

3.4.4. Соответствующие чертежи здания (помещения), подготовленные филиалом Федерального государственного унитарного предприятия «Ростехинвентаризация» по городу Сургуту.

3.4.5. Заключение о техническом состоянии, целесообразности ремонта, реконструкции, модернизации, переоборудования для использования в иных целях или сносе.

3.4.6. Акты выполненных ремонтных работ за последние 3 года.

3.4.7. Заключение Сургутского отдела инспектирования Государственной жилищной инспекции Ханты-Мансийского автономного округа.

3.4.8. Заключение федерального учреждения «Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора в городе Сургуте».

3.4.9. Заключение отдела Государственного пожарного надзора (по городу Сургуту) при Главном управлении по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям при Правительстве Ханты-Мансийского автономного округа.

3.5. Департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города ведет реестр ветхого жилищного фонда.

3.6. Реестр ветхого жилищного фонда ежегодно утверждается комиссией.

3.7. В течение года реестр ветхого жилищного фонда может быть изменен по решению комиссии путем внесения ветхих жилых домов, жилых строений, жилых помещений, либо исполнения соответствующих домов из реестра, с указанием основания и даты.

3.8. Комиссия утверждает список ветхого жилищного фонда, подлежащего включению в программу на предстоящий год, исходя из следующих принципов:

«Окончание на 6-й стр.

сточного жилого района», «Дирекция единого заказчика Центрального жилого района» лабораторные исследования в воздухе жилых помещений сборно-щитовых и контейнерных типов домов выявлено превышение вредных химических веществ. Указанные лабораторные исследования оформлены соответствующими протоколами, и повторное исследование домов не производится.

3.2. На основании протоколов исследования комиссия утверждает дома, превышающие в воздухе жилых помещений предельно допустимую концентрацию вредных химических веществ.

3.3. Департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города ведет реестр домов, признанных экологически неблагоприятными для дальнейшего проживания. Реестр составляется в порядке убывания величин превышения предельно допустимой концентрации в домах.

3.4. Реестр экологически неблагоприятных домов должен содержать следующую обязательную информацию: улица; поселок; номер дома; показатель превышения предельно допустимой концентрации; количество семей, проживающих в доме; количество человек, проживающих в доме; площадь строения общая; номер протокола исследования, дата.

3.5. В течение года реестр может быть изменен по решению комиссии путем внесения жилых домов, признанных экологически неблагоприятными, либо исключения соответствующих домов из реестра, с указанием основания и даты.

3.6. Комиссия утверждает список домов, экологически неблагоприятных для проживания, подлежащих включению в программу на предстоящий год, исходя из следующих принципов:

3.6.1. Дома, имеющие наивысший показатель содержания в воздухе жилого помещения вредных химических веществ.

3.6.2. Дома, расположенные в районах, отдаленных от коммуникаций.

3.6.3. Дома, расположенные на земельном участке, благоприятным для дальнейшего строительства нового жилья или объектов социального назначения.

3.7. Утвержденный комиссией список домов, экологически неблагоприятных для проживания, включенных в программу на предстоящий год, подлежит обязательному опубликованию в средствах массовой информации в течение месяца с момента его подписания всеми членами комиссии.

3.8. На основании утвержденного комиссией списка домов, экологически не-

благоприятных для проживания, включенных в программу на предстоящий год, муниципальными учреждениями «Дирекция единого заказчика Восточного жилого района», «Дирекция единого заказчика Центрального жилого района» направляются в департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города списки граждан, проживающих в этих домах, согласно установленной форме, которые подлежат утверждению комиссии.

4. Порядок представления жилья гражданам по программе

4.1. На основании утвержденных списков граждан, подлежащих отселению по программе на предстоящий год, департаментом жилищно-коммунального хозяйства администрации города, департаментом архитектуры и градостроительства администрации города и гражданам заключается договор долевого участия в строительстве жилого помещения или договор на приобретение жилого помещения на вторичном рынке жилья по программе.

4.2. Гражданам, переселяемым по программе, предоставляется жилое помещение общей площадью не менее социальной нормы площади жилья для одного человека - 33 кв. метра, для двух человек - 42 кв. метра, для трех и более - 18 кв. метров на одного члена семьи.

4.3. В первоочередном порядке отселяются:

4.3.1. Дома, где 100 % проживающих граждан участают в инвестировании строительства нового жилья или приобретении жилья на вторичном рынке.

4.3.2. Семьи, имеющие детей в возрасте до 5 лет.

4.3.3. Семьи, имеющие детей-инвалидов.

4.3.4. Семьи инвалидов.

4.4. Для заключения соответствующего договора гражданами, участниками программы, представляются в департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации города следующие документы:

4.4.1. Справка с места жительства и о составе семьи.

4.4.2. Справка из филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Ростехинвентаризация» по городу Сургуту об отсутствии (наличии) жилья в собственности на всех проживающих граждан.

4.4.3. Ксерокопия свидетельства о браке (расторжении брака).

4.4.4. Ксерокопия документов, удостоверяющих личность, всех членов семьи, свидетельства о рождении детей.

4.4.5. Справка с места работы (студентам - с места обучения).

4.4.6. Акт обследования жилищных условий (заполняется муниципальным учреждением дирекцией единого заказчика).

4.4.7. Обязательство об освобождении жилого помещения, при условии получения нового жилья (заполняется в жилищно-бытовом отделе дирекции единого заказчика).

4.4.8. Копии всех документов, подтверждающих льготы.

4.4.9. Работающим членам семьи - справку о средней заработной плате за последние шесть месяцев.

4.4.10. Безработным: книжку, справку из Инспекции Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по городу Сургуту.

4.4.11. Иные документы, необходимые для заключения договора.

4.5. Гражданам, имеющим в домах, экологически неблагоприятных для проживания, жилые помещения на праве собственности, предоставляется жилое помещение в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Оплата доли граждан в пределах социальной нормы жилья гражданином не производится. Сверх социальной нормы предоставляемого жилья гражданин оплачивает 100 % стоимости. По личному заявлению гражданин может быть предоставлено жилое помещение меньшей площади. Передача квартиры, находящейся в частной собственности, может производиться по договору безвозмездной передачи в муниципальную собственность, либо по договору мены, заключенному между гражданином и администрацией города.

Переселяемые члены семьи и иные граждане, проживающие с собственником, дают письменное согласие на переселение в предоставляемое жилье.

4.6. Гражданам, проживающим в домах, экологически неблагоприятных для проживания, и имеющим на территории города другую жилую площадь, оформленную на свое имя либо на имя других членов семьи, предоставление жилой площади по программе осуществляется в следующем порядке:

4.6.1. Если семья обеспечена жилой площадью не норме, другая жилая площадь не предоставляется, и гражданин подлежат выселению в установленном судебном порядке.

4.6.2. Если семья обеспечена жилой площадью не норме, другая жилая площадь предоставляется, и гражданин подлежат выселению в установленном судебном порядке.

4.6.3. Если семья обеспечена жилой площадью не норме, то предоставляемое жилое помещение площадью, недостающей по норме, на основании договора долевого участия в строительстве или приобретения жилья в рамках программы.

4.6.4. Если гражданином было произведено отчуждение жилого помещения, принадлежащего ему на праве частной собственности, то предоставление жилого помещения по про-

грамме производится в размере, учитывающем площадь отчужденного.

4.7. Граждане (пensionеры, инвалиды, малоимущие, многодетные и неполные семьи, дети-сироты и другие категории граждан в соответствии с действующим законодательством), не имеющие возможности заключить договор на долевое участие в строительстве жилья либо приобретение жилья в результате переселения граждан, улучшающих жилищные условия, заключают соответствующие договоры купли-продажи жилого помещения с рассрочкой платежа с департаментом имущественных и земельных отношений администрации города Сургута.

4.8. Возможно распределение построенного по программе жилья гражданам, нуждающимся в улучшении жилищных условий, при условии сдачи (передачи) имеющегося жилья, при этом в высвободившееся жилье в результате переселения граждан, улучшающих жилищные условия, производится заселение граждан, проживающих в жилье с неблагоприятными экологическими характеристиками.

4.9. Гражданам, не заключившим ни один из предложенных договоров, предоставляется аналогичное деревянное жилье, находящееся в технически исправном состоянии и соответствующее санитарным требованиям.

4.10. Право собственности на предоставляемое жилье переходит к гражданину после государственной регистрации соответствующего договора и права собственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Департамент имущественных и земельных отношений администрации города Сургута сообщает о проведении 18 июня 2004 года в 15 часов открытого (по составу участников) конкурса по продаже права на заключение договора аренды земельного участка в мкр. 32 - пересечение ул. 30 лет Победы и пр. Пролетарского под строительство жилого дома на 210 квартир со встроенно-пристроенными предпринятиями обслуживания (распоряжение администрации города от 11.05.2004 № 1650)

Кадастровый номер земельного участка - 86:10:01 01 251:0001

Площадь земельного участка - 4 531 кв.м;

Площадь застройки земельного участка - 1500 кв.м;

Наличие обременений: нет;

Объект: жилой дом на 210 квартир;

Этажность: 9-, 12-этажное здание;

Срок завершения строительства и ввод в эксплуатацию - IV квартал 2006 года;

Срок аренды - 3 года;

Начальный размер арендной платы на срок 3 года - 1 000 000 рублей;

Срок внесения арендной платы, предложенный победителем конкурса, - до 10.07.2004;

Условия конкурса:

- перечисление денежных средств на строительство объектов городской инженерной инфраструктуры в сумме 29 000 000 рублей (средства вносятся в течение первого года аренды равными частями поквартально) в соответствии с условиями договора по инвестированию с департаментом архитектуры и градостроительства;

- строительство под домом подземного паркинга на 100 автомобилей;

- строительство гостевых автостоянок и парковки для автотранспорта сотрудников предприятий обслуживания, а также паркинга для размещения автомобилей жителей жилого комплекса;

- безвозмездное предоставление в собственность администрации города Сургута одной однокомнатной квартиры для служебного пользования;

- безвозмездное предоставление в собственность администрации города на 1-ом этаже дома 100 кв. метров для создания ремонто-эксплуатационного участка;

- посадка зеленых насаждений на территории города на площади не менее 4 000 кв.м, включающая в себя разбивку цветников, газонов, посадку деревьев и кустарников;

- обеспечение предусмотренного проектом сохранения зеленых насаждений без права их вырубки и субсидирование санитарно-зеленой зоны;

- обязательное выполнение победителем конкурса всех требований, указанных в технических условиях эксплуатирующей организаций.

Предложения о размере арендной платы и предложения по выполнению конкурсных условий подаются в отдельных запечатанных конвертах.

Стоимость исходно-разрешительной документации (градостроительный паспорт) - 358 000 руб. (оплачивается победителем конкурса в течение 10 банковских дней на счет организатора торгов).

Счет обеспечения платы приобретаемого на торгах права на заключение договора аренды земельного участка претенденты перечисляют задаток в размере 200 000 рублей на расчетный счет департамента имущественных и земельных отношений: р/с 4060381030000000039 в АКБ ОАО «Акобанк» г. Сургут, к/с 30101810100000000704, БИК 047144704, ИНН 8602015954 в срок не позднее 11 июня 2004 г. Задаток, внесенный победителем конкурса, засчитывается в счет арендной платы, остальным участникам задаток возвращается в течение 3 банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов.

Для участия в конкурсе претенденты представляют следующие документы:

- заявку установленного образца;

- платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения перечисления претендентом задатка;

- физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность;

- в случае подачи заявки представителем претендента предъявляется доверенность;

Юридические лица дополнительно прилагают:

- нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица;

- выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства;

- конкурсное предложение о цене, подписанное участником торгов, в запечатанном конверте (подается в день подачи заявки или в любой день до дня окончания срока приема заявок).

Предложенный размер арендной платы указывается числом и прописью;

опись предоставленных документов.

Заседание комиссии по определению участников торгов состоится 15 июня 2004 г. в 15 часов в каб. 513 здания городской администрации.

Победителем конкурса признается участник торгов, предложивший наибольший размер арендной платы, при условии выполнения таким победителем условий конкурса.

Договор подлежит заключению в срок не позднее пяти дней со дня подписания протокола о результатах торгов. Договор по инвестированию с департаментом архитектуры и градостроительства заключается в течение 10 дней со дня подписания протокола.

Претендентам предоставляется возможность ознакомления с земельным участком по вторникам и четвергам (в период приема заявок) с 14 часов до 16 часов.

Извещение об отказе проведения торгов публикуется не позднее 5 дней со дня принятия такого решения.

Получить более подробную информацию об условиях конкурса, а также ознакомиться с проектом договора аренды земельного участка и проектом договора по инвестированию можно по адресу: ул. Энгельса, 8, каб. 508, 510. Телефоны: 52-21-17, 52-22-86, 52-22-18.

Заявки на участие в конкурсе принимаются с 18 мая 2004 г. по 11 июня 2004 г. с 10 до 16 часов по адресу: ул. Энгельса, 8, каб. 508, 510. Телефоны: 52-21-17, 52-22-18.

А.Э. Азнауров, директор департамента.

